



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XLIX СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 30 травня 2024 р.

Стрий

№ 2611

**Про затвердження Програми «Про
демонтаж пам'ятників, що
символізують агресивний мілітаризм
радянської епохи на території
Стрийської територіальної громади»
на 2024 рік**

Керуючись ст.91 Бюджетного Кодексу України, Господарським кодексом України та пп.22 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засудження комуністичного (націонал-соціалістичного) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», Закону України «Про затвердження Указу Президента України про продовження військового стану в Україні» (зі змінами), міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму «Про демонтаж пам'ятників, що символізують агресивний мілітаризм радянської епохи на території Стрийської територіальної громади» на 2024 рік, згідно з Додатком №1.

2. Фінансовому управлінню (Л.Коваль) проводити фінансування відповідно до затвердженої Програми.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови М. Дмитришина та депутатські комісії з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С. Ковальчук), з питань житлово-комунального господарства, комунального майна та приватизації, з питань торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та енергозбереження (О. Йосипчук).

**Міський голова
КАНІВЕЦЬ**

Олег

Додаток №1
до рішення XLIX
сесії VIII демократичного скликання
Стрийської міської ради
від « 30 » травня 2024 року
№ 2611

I. Паспорт

Програми «Про демонтаж пам'ятників, що символізують агресивний мілітаризм радянської епохи на території Стрийської територіальної громади» на 2024 рік

1. Дата, номер документа
про затвердження програми
від « 30 » травня 2024 року № 2611

2. Розробник програми
Управління житлово-комунального господарства Стрийської МР
3. Відповідальний виконавець програми
управління житлово-комунального господарства Стрийської МР, СМККП
4. Учасники програми
управління житлово-комунального господарства Стрийської МР, Стрийський МККП, Підрядні організації, які будуть приймати участь у виконанні Програми
Протягом 2024 року
5. Термін реалізації програми
6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми на 2024 рік.
207,00 тис. грн

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Програма спрямована на заборону комуністичної символіки та встановлює перелік ліквідації символів комуністичного тоталітарного режиму на території Стрийської територіальної громади.

III. Мета Програми.

Метою програми є недопущення повторення злочинів комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів, будь-яких дискримінацій за національною, соціальною, класовою, етнічною, расовою або іншими ознаками у майбутньому, відновлення історичної та соціальної справедливості, усунення загрози незалежності, суверенітету, територіальній цілісності та національній безпеці України.

IV. Перелік завдань, заходів та показників Програми «Про демонтаж пам'ятників, що символізують агресивний мілітаризм радянської епохи на території Стрийської територіальної громади» на 2024 рік

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис. грн.	
2024 рік							
1	Демонтаж (розбирання) фундаментних конструкцій пам'ятного знаку «600-річчя» в м. Стрий прос. В'ячеслава Чорновола	Затрат Обсяг видатків на демонтаж 207,0 тис. грн. Продукту Кількість послуг з демонтажу - 1 Ефективності Середня вартість демонтажу - 207,00 тис. грн.; Якості % виконання демонтажу-100%	Протягом 2024 року	Управління житлово-комунального господарства Стрийської МР, Стрийський МККП	Бюджет ТГ	207,00	Ліквідація комуністичної символіки на території Стрийської ТГ
Усього:						207,00	

V. Ресурсне забезпечення «Про демонтаж пам'ятників, що символізують агресивний мілітаризм радянської епохи на території Стрийської територіальної громади» на 2024 рік

Обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання «Програми»	2024 рік	Усього витрат на виконання Програми
Усього :	207,00 тис. грн.	207,00 тис. грн.
В тому числі :		
- державний бюджет	-	
- державні і обласні фонди	-	
- бюджет територіальної громади субвенції інших бюджетів	207,00 тис. грн.	207,00 тис. грн.

VI. Координація та контроль за ходом виконання «Про демонтаж пам'ятників, що символізують агресивний мілітаризм радянської епохи на території Стрийської територіальної громади» на 2024 рік

Звіт про виконання Програми подається щоквартально, щорічно фінансовому управлінню та відділу економічного розвитку та стратегічного планування Стрийського міськвиконкому за встановленою формою до 25 числа місяця, наступного за звітним, та не пізніше ніж через місяць після завершення фінансового року. Відповідно до уточнення міського бюджету на 2024 рік вносяться, відповідно, (якщо вони будуть) і зміни до Програми.

Секретар міської ради

Мар'ян БЕРНИК